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ATA DA III SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2026

Ata da III Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de
dois mil e vinte e seis, realizada no dia doze de março de dois mil e
vinte e seis (12/03/2026), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da
Câmara Municipal,  situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº
334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes,
o  Vereador  Presidente  Ovídio  de  Aquino  e  Silva  Neto,  a  Vice-
Presidente Janaína Patrícia Bezerra da Silva, a 1ª Secretária Cristilene
Bezerra  de  Azevedo,  o  2º  Secretário  Edilmo  Lira,  o  Suplente  de
Secretário Erivan Elias da Silva,  e os Vereadores Wagner Ferreira
Gonçalves e Márcia Costa Araújo Gomes. Deixaram de comparecer os
Vereadores Jaílson Mendonça da Silva e Leandro Euclides Guedes da
Costa. Ao abrir a Sessão, o Vereador Presidente colocou em discussão,
e  posterior  votação,  da  Ata  da  2ª  Sessão  do  Primeiro  Período
Legislativo Ordinário do ano de 2026, realizada no dia 10 de março de
2026, sendo está aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente
solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei N°
002/2026, do Gabinete Legislativo, que dispõe sobre o reajuste e a
recomposição da remuneração dos cargos de provimento em comissão
de Tesoureiro, Chefe de Gabinete, Secretário Executivo e Controlador,
integrantes do Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal de Serra
Caiada, altera a Lei Municipal nº 1.014/2019 e dá outras providências.
Após, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, o
qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em discussão e
posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por  unanimidade  entre  os
presentes. Na sequência, foi solicitado a leitura do requerimento de
autoria do Vereador Edilmo Lira, solicitando que o Poder Executivo
providencie  a  restauração  da  passagem molhada  que  liga  o  Sítio
Macacos a BR 226. O Presidente submeteu o pedido em discussão,
iniciando  pela  justificativa  do  requerente,  onde  o  parlamentar
ressaltou  a  importância  da  manutenção  da  via,  especialmente  no
período chuvoso, em razão do fluxo diário de pessoas que transitam
por  ela.  O  Vereador  Wagner  Gonçalves  reforçou  a  relevância  do
pedido. O requerimento foi submetido à votação no painel eletrônico,
sendo  aprovado  por  unanimidade.  Prosseguindo  com  a  pauta,  foi
realizada a leitura do requerimento de autoria do Vereador Erivan
Elias, solicitando a construção do Matadouro Público Municipal, em
terreno  de  posse  da  Prefeitura  de  Serra  Caiada,  localizado  na
Comunidade Trapiá. O requerimento destacou a relevância da obra,
enfatizando a necessidade de que seja executada em local apropriado,
em conformidade com as exigências do Ministério da Agricultura e dos
órgãos de fiscalização competentes. O requerimento foi submetido à
discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovado por
unanimidade.  Não  havendo  mais  pautas,  o  Presidente  facultou  a
palavra aos demais Vereadores. Não havendo oradores, o Vereador
Presidente  declarou  encerrada  a  Sessão.  Plenário  José  Paiva
Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da Silva
Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta
data. 
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